
Χριστουγεννιάτικο Σπιτάκι ΑΣΑΠ: Μια μέρα γεμάτη χαμόγελα & προσφορά! 

 

Το Σάββατο 27 Δεκεμβρίου, το Χριστουγεννιάτικο Σπιτάκι που στήθηκε από το 
Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής αποτέλεσε σημείο συνάντησης για 
μικρούς και μεγάλους, σκορπίζοντας χαμόγελα, ενέργεια και αληθινό γιορτινό 
πνεύμα σε όλη την πόλη. 

Από τις πρωινές ώρες, ο χώρος πλημμύρισε παιδικές φωνές και ενθουσιασμό, 
καθώς περισσότερα από 150 παιδιά συμμετείχαν στις ειδικά διαμορφωμένες 
πίστες στίβου και ποδηλασίας, υπό την καθοδήγηση και επίβλεψη των 
προπονητών του συλλόγου μας. Μέσα από το παιχνίδι και την κίνηση, τα παιδιά 
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον αθλητισμό με τρόπο διασκεδαστικό και 
ασφαλή, αναπτύσσοντας δεξιότητες, αυτοπεποίθηση και ομαδικό πνεύμα. 

Μετά την ολοκλήρωση των αθλητικών δραστηριοτήτων, η γιορτή συνεχίστηκε με 
πολλές παράλληλες δράσεις που κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών: 

• Απόλαυσαν χριστουγεννιάτικα ζαχαρωτά και λιχουδιές 

• Φωτογραφήθηκαν με την Αγιοβασιλίτσα, συμμετείχαν σε εντυπωσιακά 
πειράματα και έλαβαν πολύχρωμα μπαλόνια από την ανιματέρ 

• Δήλωσαν συμμετοχή στην κλήρωση χριστουγεννιάτικων δώρων, 
γεμίζοντας τη μέρα τους με χαρά και προσμονή 

 

Με την παρουσία του μας τίμησε επίσης ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής, Ιωάννης 
Μυλωνάκης και ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Ενεργού Τρόπου Ζωής, Πέτρος 
Διακογιάννης. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν τα παραδοσιακά 
μελομακάρονα και κουραμπιέδες, συνοδευόμενα από τις αγαπημένες μας ΕΨΑ, η 
οποία για ακόμα μια φορά ήταν δίπλα μας ως χορηγός, δημιουργώντας μια ζεστή 
και φιλόξενη ατμόσφαιρα που θύμιζε αληθινή οικογενειακή γιορτή. 

Το βράδυ, το Χριστουγεννιάτικο Σπιτάκι άλλαξε μορφή και υποδέχθηκε ενήλικες 
αθλητές, φίλους και μέλη του σωματείου, σε ένα διαφορετικό, αλλά εξίσου 
γιορτινό σκηνικό. Με μουσική, χορό, γλυκά και χαμόγελα, η βραδιά εξελίχθηκε σε 
μια όμορφη συνάντηση γεμάτη ξεγνοιασιά, ενώ η ανταλλαγή δώρων ενίσχυσε 
ακόμη περισσότερο το πνεύμα της συντροφικότητας και της προσφοράς. 

Ιδιαίτερη σημασία είχε και η παράλληλη συλλογή τροφίμων καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκδήλωσης, τα οποία θα διατεθούν στο Κοινωνικό Μαγειρείο και 
Παντοπωλείο του Δήμου Αγίας Παρασκευής. Η θερμή ανταπόκριση του κόσμου 
απέδειξε έμπρακτα ότι τα Χριστούγεννα δεν είναι μόνο γιορτή, αλλά και αγάπη, 
αλληλεγγύη και στήριξη προς τον συνάνθρωπο. 



Το Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής ευχαριστεί θερμά όλους όσοι 
παρευρέθηκαν, συμμετείχαν και στήριξαν την εκδήλωση και φυσικά στους 
προπονητές του σωματείου μας που καθοδήγησαν τα παιδία στην στιβική και 
ποδηλατική πίστα. 

Η αγάπη και η εμπιστοσύνη όλων σας αποτελούν την κινητήρια δύναμη για να 
συνεχίσουμε να δημιουργούμε δράσεις που ενώνουν την τοπική κοινωνία, 
προάγουν τον αθλητισμό και καλλιεργούν αξίες ζωής. 

          Ραντεβού ξανά στις επόμενες δράσεις μας με τη νέα χρονιά!           


